

# Η υψηλή ποιότητα συστατικό της επιτυχίας



**Η κ. Τζένη Μήτση, πρόεδρος και διευθύνουσα σύμβουλος Ξ.Ε.Α.Α., παραλαμβάνει τη διάκριση από τον managing director της TÜV HELLAS (TÜV NORD), κ. Σάββα Πελτέκη.**

**Α**πονεμήθηκε από την TÜV HELLAS (TÜV NORD), στο «Sofitel Athens Airport», ειδική τιμητική διάκριση, για την πιστή εφαρμογή των συστημάτων Περιβαλλοντικής Διαχείρισης ISO 14001 και Επεξεργασίας και Διάθεσης Τροφίμων και Ποτών ISO 22000, ως αποτέλεσμα της αφοσίωσης του ξενοδοχείου στην ποιότητα και την αειφορία.

Η απονομή έγινε από τον Managing Director της TÜV HELLAS (TÜV NORD), Σάββα Πελτέκη, στο πλαίσιο ειδικής εκδήλωσης που πραγματοποιήθηκε στο χώρο του εστιατορίου «Mesoghaia» του ξενοδοχείου. Το βραβείο παρέλαβε η πρόεδρος και διευθύνουσα σύμβουλος Ξ.Ε.Α.Α. Τζένη Μήτση.

«Λόγω της αφοσίωσής μας και της δέσμευσης του Ομίλου Μήτση

Πλήρης  
ανακαίνιση των  
κοινόχρηστων  
χώρων του  
ξενοδοχείου

στην υψηλή ποιότητα, καθώς και της διεθνούς τεχνογνωσίας των Sofitel, τα τελευταία 18 χρόνια το «Sofitel Athens Airport» έχει ξεπεράσει τα όρια μιας απλής ξενοδοχειακής επιχείρησης και αποτελεί πλέον, για το διεθνή επισκέπτη που μόλις φτάνει στην χώρα μας, συνώνυμο του ό,τι πιο σύγχρονου, ποιοτικού και καλαίσθητου έχει να

προσφέρει η σύγχρονη Ελλάδα», δήλωσε, μεσοβδόμαδα, ο γενικός διευθυντής του ξενοδοχείου, Γιώργος Σταύρου, προσθέτοντας: «Είμαστε χαρούμενοι, γιατί οι συγκεκριμένες διακρίσεις επισφραγίζουν την αέναη δέσμευσή μας στην υψηλή ποιότητα και κατά συνέπεια αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της επιτυχημένης μας πορείας».

Είναι σημαντικό να τονιστεί ότι, στο πλαίσιο της διαρκούς βελτίωσης των υπηρεσιών και των προϊόντων του, την τελευταία διετία το «Sofitel Athens Airport» έχει προχωρήσει σε πλήρη ανακαίνιση των κοινόχρηστων χώρων του ξενοδοχείου, του bar «Αρτεμις» και του εστιατορίου «Mesoghaia», καθώς και των δωματίων του 5ου, 6ου και 7ου ορόφου.

Τα ξενοδοχεία Sofitel αποτελούν τη μόνη γαλλική αλυσίδα πολυτελών ξενοδοχείων με παρουσία σε πέντε ηπείρους, με 120 Διευθύνσεις σε σχεδόν 40 χώρες (πάνω από 30.000 δωμάτια).

Είναι σύγχρονα ξενοδοχεία και θέρετρα προσαρμοσμένα στους σημερινούς απαιτητικούς και ευέλικτους ταξιδιώτες, οι οποίοι προσδοκούν και εκτιμούν την ομορφιά, την ποιότητα και την αριστεία.

Είτε βρίσκονται στην καρδιά μιας μεγαλούπολης όπως το Παρίσι, το Λονδίνο, η Νέα Υόρκη, η Σαγκάη ή το Πεκίνο, είτε στο Μαρόκο, την Αίγυπτο, τη Γαλλική Πολυνησία ή την Ταϊλάνδη, τα Sofitel προσφέρουν μία γνήσια εμπειρία του γαλλικού «art de vivre».